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Tema kulturne baštine Bokokotorskoga zaljeva multidisciplinarna je i kro-
nološki iznimno široka, a riječ je o području izuzetno zanimljivih kultur-
nih dodira i stilskih preplitanja. Razgovori sa znanstvenicima i stručnja-
cima raznih profila nude uvid u razvedenu tematiku i često antologijske 
vrijednosti arhitekture, skulpture i slikarstva. Arheolozi, konzervatori, iko-
nografi, barokisti i specijalisti za atribucije, arhivisti, restauratori i, konač-
no, sami umjetnici djelatni na terenu daju mozaikalnu sliku impozantnoga 
kulturnog nasljeđa i aktualne djelatnosti. Vrijednost mnogih intervjua sa-
stoji se u vrlo stručnom predočavanju problematike i često pravoj znan-
stvenoj interpretaciji najznačajnijih spomenika.

akademik Tonko Maroević, iz recenzije

Opsegom, disciplinarnom raznolikošću, brojem sugovornika i probranim 
temama knjiga Nevenke Šarčević Bokobran – Razgovori o kulturi i umjet-
nosti Boke kotorske vrijedna su dopuna bokeljistici, dakle publicistici koja 
se bavi, istražuje i tumači Boku kotorsku i njezin specifičan povijesni i 
kulturni identitet.

akademik Radoslav Tomić, iz recenzije
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Nevenka Šarčević (1987., Pleternica / Požega) nakon gimnazije u Pože-
gi završava studij povijesti umjetnosti u Zadru i Zagrebu. Potom živi u 
Tivtu u Boki kotorskoj, gdje radi na otoku Gospe od Škrpjela pred Peras-
tom te uređuje i vodi emisiju Bokobran na Radiju Dux. Iz Tivta se vraća u 
Zagreb, gdje radi kao stručna suradnica-istraživačica u Institutu za povijest 
umjetnosti. Trenutno je na doktorskom studiju u Zadru i bavi se umjet-
ničkim opusom Zlatka Šulentića. Uz radijski angažman i zanimanje za 
povijesno-umjetničku baštinu Boke kotorske aktivna je kao kustosica, piše 
osvrte i likovne kritike za stručne časopise i portale. U kustoskom područ-
ju, izložbama pripremljenim u Muzeju i galeriji Tivat (2018. i 2019.) u 
Tivtu, nastojala je u suradnji s ovom institucijom pojedine likovne umjet-
nike s hrvatske scene predstaviti u Boki kotorskoj, a pri tome umjetnici-
ma približiti Boku. Prati recentnu likovnu scenu i naklonjena je temama 
umjetnosti 20. stoljeća te umjetnosti Bosne i Hercegovine. Članica je 
DPUH-a i studijske sekcije ULUPUH-a.
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